



Broj: 03/1-50-14-7-3-1/23

Sarajevo, 29. 5. 2023.

ČLANOVIMA ZAJEDNIČKE KOMISIJE ZA ODBRANU I SIGURNOST BiH:

JASMINU IMAMOVIĆU, MARINI PENDEŠ, RADOVANU KOVAČEVIĆU, DARKU BABALJU, MILANU DUNOVIĆU, SLAVKU MATIĆU, SANJI VULIĆ, ŠERIFU ŠPAGI, KEMALU ADEMOVIĆU, SREDOJU NOVIĆU, ZDENKU ĆOSIĆU, SAFETU SOFTIĆU

PREDMET: Informacija o učešću u radu Godišnje analize u oblasti upravljanja personalom u Oružanim snagama BiH i Ministarstvu odbrane BiH za 2022. godinu,

Predsjedavajući Zajedničke komisije za odbranu i sigurnost BiH Jasmin Imamović je u Sarajevu dana 26.04. 2023. prisustvovao Godišnjoj analizi u oblasti upravljanja personalom u Oružanim snagama BiH i Ministarstvu odbrane BiH za 2022. godinu.

Ministarstvo odbrane BiH je organizovalo ovaj skup s ciljem analize stanja personala, sagledavanja problema u radu i prezentiranja planova zavljanja personala u narednom periodu.

Prezentirana je projekcija stanja personala za period 2023.-2027. godina što je dalo odgovore na brojna pitanja koja su karakteristična za sadašnje stanje.

Razgovarano je i Prijedlogu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o službi u OS BiH te upravljanja vojnom karijerom.

Konstatovano je da iz Oružanih snaga BiH odlaze mladi ljudi te da je interes za službu u OSBiH sve manji što je rezultiralo sve manjim brojem oficira i podoficira.

Predsjedavajući Imamović se obratio učesnicima ovog skupa. Pozvao je čelne ljude Ministarstva odbrane BiH da se dodatno angažuju na rješavanju statusnih pitanja pripadnika Oružanih snaga BiH te da je potrebno poboljšati uslove za njihov život i rad u jedinicama i komandama.

Najavio je da će Zajednička komisija za odbranu i sigurnost BiH u skladu sa svojim Orijentacionim planom organizovati uskoro preglednu konferenciju o temi: **“Zakonodavni okvir, aktuelno stanje i planovi institucija BiH u oblasti odbrane i sigurnosti”** gdje će se razgovarati o aktuelnom stanju u sektoru odbrane i sigurnosti BiH.

U radu godišnje konferencije učestvovali su čelni ljudi MO BiH i OSBiH na čelu sa general-majorom Gojkom Kneževićem, dužnosnici MO BiH, predstavnici Komande EUFOR-a za BiH i NATO Štaba Sarajevo.

PREDSJEDAVAJUĆI KOMISIJE
Jasmin Imamović

Dostavljeno:

- naslovu
- a/a